

# Керлингисты СФУ заняли 1 место в краевой Универсиаде

С 10 по 11 марта в кёрлинг арене «Красноярск» проходили соревнования по керлингу среди смешанных команд в рамках краевой Универсиаде.



В мероприятии участвовали все институты Красноярского края.

По итогам соревнований места распределились следующим образом:

- 1 место — Сибирский федеральный университет
- 2 место — СибГУ имени академика М. Ф. Решетнёва
- 3 место — Сибирский юридический институт МВД России

*«В целом понравилась как организация соревнований, так и судейство. Результатом довольны. Выполнили всё точно так, как и хотели»,* — делится мнением студент СФУ и участник краевой Универсиады **Данил Зиновьев**.

[Пресс-служба СФУ](#), 15 марта 2022 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/26001>